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TỜ TRÌNH
ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG BẤT THƯỜNG NĂM 2017 
V/v Sửa đổi Điều lệ Công ty.
[bookmark: _GoBack]Kính thưa Đại hội,
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26/11/2014;
Căn cứ Nghị quyết số 07/NQ-HĐQT/2017/MFS ngày09/02/2017 của Hội đồng quản trị Công ty về việc thống nhất các nội dung trình Đại hội đồng cổ đông bất thường năm 2017;
Để phục vụ cho hoạt động sản xuất kinh doanh, nâng cao hiệu quả giám sát,  Hội đồng quản trị kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét, thông qua việc sửa đổi Khoản 1 Điều 38 Điều lệ Công ty quy định về thành viên Ban kiểm soát, cụ thể như sau:
· Nội dung điều chỉnh: Điều chỉnh số lượng thành viên Ban kiểm soát. 
· Theo quy định tại khoản 1 Điều 38 hiện tại: “Số lượng thành viên Ban kiểm soát của Công ty là 03 thành viên. Các thành viên Ban kiểm soát không phải là người trong bộ phận kế toán, tài chính của Công ty và không phải là thành viên hay nhân viên của công ty kiểm toán độc lập đang thực hiện việc kiểm toán báo cáo tài chính của Công ty. Ban kiểm soát phải có ít nhất một (01) thành viên là kế toán viên hoặc kiểm toán viên.”
· Sửa đổi như sau: “Số lượng thành viên Ban kiểm soát của Công ty từ 03 (ba) đến 05 (năm) thành viên. Các thành viên Ban kiểm soát không phải là người trong bộ phận kế toán, tài chính của Công ty và không phải là thành viên hay nhân viên của công ty kiểm toán độc lập đang thực hiện việc kiểm toán báo cáo tài chính của Công ty. Ban kiểm soát phải có ít nhất một (01) thành viên là kế toán viên hoặc kiểm toán viên.”
Kính trình Đại hội xem xét và biểu quyết thông qua.
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